
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового

поселення, розташованого на базі Ширяївського будинку дитячої та
юнацької творчості Ширяївської селищної ради Одеської області

27 травня 2026 року с-ще.Ширяєве

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини»
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі -
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі -
МТП).

Склад моніторингової групи:
Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Одеській області.

Моніторинг проводився у присутності:
Коробченко Яни Володимирівни - начальника відділу соціального

захисту населення.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: Ширяївський будинок дитячої та
юнацької творчості Ширяївської селищної ради Одеської області.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Соборна, 99, селище Ширяєве,
Березівського району, Одеської області, 66800.

Форма власності: комунальна власність.

Попередній моніторинговий візит здійснювався в 05.11.2025 року.

Результат моніторингу:

Під час моніторингового візиту встановлено, що з початку
повномасштабного вторгнення внутрішньо переміщені особи у закладі не
проживали, і станом на день візиту мешканці відсутні.

Приміщення потребує ремонту та дообладнання необхідною технікою,
однак потенційно може бути використане для розміщення евакуйованих
внутрішньо переміщених осіб.

На другому поверсі розташовано шість житлових кімнат і приміщення,
заплановане під їдальню, що у разі підготовки дозволить розмістити до 50
осіб. Кімнати оснащені базовими меблями: ліжками, шафами, столами,
стільцями та тумбами. На першому поверсі наявні два санвузли та одна
душова кімната.



Умови для маломобільних осіб відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО


